
 

 

 

 

Ηγουμενίτσα 10.04.2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υλοποίηση ημερίδας για την Αειφορία, Ψηφιακά Εργαλεία ΔΥΠΑ & e-Chamber 

 

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας, στα πλαίσια των προσπαθειών του για την ενημέρωση και πληροφόρηση 

των μελών του, πραγματοποίησε ενημερωτική εκδήλωση την Τετάρτη 09.04.2025 και ώρα 18:30-21:00 

στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Δ. Σουλίου στην Παραμυθιά με θέματα : 

- «ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΜΜΕ». 

Εισηγητής: κος Κοσμάς Κασίμης, Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός ΕΜΠ, MSc 

Περιβαλλοντικός Σχεδιασμός, MSc Διοίκηση Επιχειρήσεων 

- «ΕΝΕΡΓΑ ΚΙ ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  - ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΔΥΠΑ». 

Εισηγητής: κος Δημήτριος Δημητρίου, Σύμβουλος Εργοδοτών κι Επιχειρήσεων ΔΥΠΑ 

- «ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΤΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ». 

Εισηγητής: κος Πέτρος Ζουμπούλης, Διοικητικός Προϊστάμενος Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας.   

Την εκδήλωση χαιρέτισε ο Δήμαρχος Σουλίου κος Αθανάσιος Ντάνης και ο Πρόεδρος του 

Επιμελητηρίου κος Αντώνιος Νικολάου που ευχαρίστησε τους συμμετέχοντες, τον Δήμαρχο Σουλίου για 

την φιλοξενία, τον Εμπορ/κό Σύλλογο Παραμυθιάς για την κινητοποίηση των μελών του και τους 

Εισηγητές για την συμμετοχή και παρουσία τους. Επισήμανε ότι αποτελεί την πρώτη δια ζώσης 

ενημερωτική δράση της νέας Διοίκησης του Επιμελητηρίου στην Παραμυθιά και θα ακολουθήσουν κι 

επόμενες δράσεις σε φλέγοντα ζητήματα για τα μέλη μας, ανέφερε την επικείμενη υλοποίηση ημερίδας 

με την Π.Ε. Θεσπρωτίας για την Πολιτική Προστασία, την διαδικτυακή εκπαιδευτική ημερίδα χρήσης 

της ιστοσελίδας ΕΣΗΔΗΣ από τις επιχειρήσεις μέλη μας στις 30/04 και κάλεσε τους παραγωγούς 

τυποποιημένων αγροτικών προϊόντων να δηλώσουν συμμετοχή στην εκθεσιακή δράση που θα 

υλοποιηθεί τον Ιούλιο την παραλία της Ηγουμενίτσας. 

Οι εισηγητές ανέπτυξαν την θεματική τους και απάντησαν σε ερωτήσεις του κοινού. 

Η πρόσβαση στην ενημερωτική εκδήλωση ήταν ΔΩΡΕΑΝ στα πλαίσια των ανταποδοτικών 

υπηρεσιών του Επιμελητηρίου προς τα Μέλη του! 

 

 

Εκ της Διοικήσεως 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
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